
Ответы участников 

Удовлетворены ли Вы организацией учебно-воспитательного процесса? 
Да 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы профессионализмом тренера-преподавателя ДЮСШ? 
Да 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы качеством учебно-тренировочного процесса? 
Да 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагога с обучающимися? 
Да 

 

 

Скорее да, чем нет 

 

 

Нет 

 

 

Скорее нет, чем да 

Затрудняюсь ответить 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями среди детей в объединении? 
Да 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в результате занятий в секции? 
Да 

 

 

Можно было бы и лучше 

 

 

Не совсем 

 

 

Нет 
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Ответов 743 

В чем Вы видите смысл дополнительного образования? 
Развитие интересов, способностей ребенка 

 

 

Самопознание и самосовершенствование ребенка 
 

 

Возможность стать успешным человеком 

 

 

Познание, понимание окружающей жизни 

Подготовка к получению профессии 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы степенью информированности о деятельности учреждения дополнительного 

0.0% 

 

 

542 

72.9% 
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3.6% 
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10.22% 

 

43 

5.7% 

 

27 

3.6% 

образования, которое посещает Ваш ребенок, посредством информационно – коммуникативных технологий? 
Да 

 

 

Мало информации, хотелось бы больше 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы состоянием материально – технической базы учреждения? 
Да 

 

 

Скорее да, чем нет 

 

 

Затрудняюсь ответить 

 

 

Скорее нет, чем да 

Нет 

Ответов 743 

Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими условиями учреждения? 
Полностью удовлетворены 

 

 

Скорее удовлетворены 

 

 
Затрудняюсь с ответом 

 

 

Совершенно не удовлетворены 

725 
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5.6% 
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5.5% 



Скорее не удовлетворены 

 

 

Ответов 743 

Ваши пожелания 
Ответов 743 

Оценка по шкале 
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0.4% 
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